INOSHRES VU S
CHN series

CHN series

FoES - 7TMPa

K?:L—?‘P\M%(mm) 120, 25, 32. 40

196



25 YURF1— TR

7MPaxi o/ \EOEH
CHN series

79 a PR S

L OYLAVNYEVEROYY LAY BIEE B,
SR LEDRIBR DS Y >3 NI TR R,
L YL AVIIVT R N—ED D) F A

A=W

BAYAZDZAOY RRED U T ELRLTE

RIEDHA
Bt

PIVIHIN—

TUV S5

020,025,032,040

93 VINIVT

2FLRF1—T

OYRAN—=ANYRAN=IZTIVIEE

R4 ik Y

IRTOIY T ICHANESE

EHEBEIAS%IUTDLEHEINR—Z ZRALEELERE HEEIhTBH. EZXP UL
= — W %A
CHNg40 ST &8 (ko) ;{ggﬁgﬁi# FRA Y FDIEM
CH2240
— CHNB20-100 0.51
CHNB25-100 0.63
CHNB32-100 0.89
CHNB40-100 1.51
BEAR- 1002 NO—0DI5E
YY=XNUI—-3Y
ey FOEAD | F2—THEZE(Mmm) B FEE F—hRAYF
20 BAR L
25 w5 E T — M AW N: L ool
CHN 7.0MPa 32 Oy rEIZS DR BEAA—DPRAYF
NYRRITS DR _ N
20 g BAEEA— 2L VT

197



HMEN) Y

CHN series

MPa 8 20, 025, 932, 340

RRERRS
CHN[L [25/-100-M9BW/| |-|C

l#—hz%w?ﬂﬁ%ém
5%) D-A9L, MOLIBIA — k21 v Fi5
EROBRRREBIET,
ZDOMDA— k21 v F (D-C70,
. = H7ORE) ICIFBRTAE Ao
LSNESLE AL 020DBHBRAE R ET,
B | EX¥
ECEEE S o7— 241V FIBEES
F |OVRRATSVIR |2 241t
G | NYRADSUIR S 1415
C 1oL EZ# n n4 {3
Fa—THEe o — K21y FDiES
20 20mm [ERE] #— 21 v FRL @HENE |
25 25mm XBAA— M 2A Y FDOREICDEE LTI
32 32mm TREIWITBES S
40 40mm S h A
o UHZ O—2 (mm)

PIOOMDIBHER bO—UREZSRIEE N,

BRAZA— MR YFF— 21w FBEORMLIEIE. P.305~363% ISR S,

} EnBE . J— FeEs (m)
mE| e P § i o " ARRAOVTRE 55T 1 [ 3 | 5 [AL|ws| ERAE
3 @EREL | BEmL @2 V| L | @ | ()
3% (NPN) MINV MON e ® o O | O
saxvr|  [zwene)| 2V M9PV MP |e@ e e | 0| | o |F®
M9BV M9B [ ] [ ) @ O — O
% SEL 28 12v — HC @ | — | ® | @& | ® | —
= 5—3+0| [B@NPN)| [V 12V — G39 — === @] — |IcEm
g EYSIS 248 12V = K39 —[—[—T-le[—-T-1,_
A [3#F (NPN)| 24V — MIONWV MIONW [ ] [ ) [ ] O — O
o e T smenp)| |21V MOPWV | MoPW | @ | @ | @ | O | — | O | CFE|PLC
15 218 12V M9OBWV M9BW ®e |  ® & O|— | O] —
F Jaxy bk 3#% (NPN) 5V 12V HKIMONAV HKIMONA O O [ ] O — O ICEIE
ki LS QaxR) 34 (PNP) : *IMOPAV | *IM9PA | O | O | @ | O | — | O
2% 12V *TMOBAV *TM9BA O O [ ] O — O —
DWENN CRER) 2 (NPN)|  [BV.12V — HINF | ®@ | — | ®@ | O | — | O |Icem
5 [PEPNES] — | 5V — A96V A9 o | — | ® | — | — | — [icE®| —
| 100V %293V A93 [ ] o [ ) [ ) — — —
g J0xy b & | T00VEAF  Agov A90 o —[o[— | — | — [icms
= B 100V,200V = B54 o —|o | @ | | — yL—
7|r Fi 200V — B64 | — || — | —|— — |PLC
b5 12v [ — — c73C_ | @ | — o | e | @ | —
L AR g 224V AT — celc | ®| — | ® | ® | ®| — |icom
i 5—3F) — = A33 — == @] — PLC
* mBAVEN - 100V, — A34 -] —| @] — — |-
DINi#HF 200V — A44 — — — — [ — PLC
DWiER (2BIR) |04~ — — — B5w | @ | — | @ | — | — | —

X1 WAERES A TOA— b2V FIF, LREXOERICIETETT A ZRICSIEROMKERERIETDEDTIEHY A, 020DHBERERUET,
X2 ) — MRS 1m& 1 713, D-AQ3DHDIISERI &T,

X —RigRssES  0.5m---HEELS (B MONW XOHDERRA— NV FIIFIEEELUET,
Tmee- M (%) MONWM *D-A3[], Ad4, G39, K39BAH — kXA v FITIF
3meeee L (f)MONWL J—FgESAL (N)DERSISERNVLEE A,
5meeee Z () MONWZ Xe25~040Mi55. D-A9LV, MOV, MOLIWV, MOLIA(V) B3, EXfYARHAICHEWU & T,
L e N (BHH7CN

X EEIBEMBLSNCE . BRARELET — M XA Y FHABUEIDOTHMBI, P21T1EISRIEL,
XTVDAPAR U FGA— b RA v FOFEMII. P.347.348& TR 2E 0,
XD-A9L, MO, MOLIWELZF — b R W F(3. B CRIBM) £BWE T, (L. A— b XAV FRFEEDA. BIHHEL)E9,)

198



CHN series

HEEENREDBES

L Ex
F1—JPE(mm) 20 | 25 | 32 | 40

EBNS = #8,/ A0 R
ERR REEED M
FUEH 7MPa
il E ) 10.5MPa
BEHEEN 9MPa
BEEREN 0.3MPa

BEEERES S UERRTEE

A—hZAYFLHELDHEE—10~80C

F— AV FHDIHBE-10~60T

EX b EE 8~300mm/s
gyay )
~250st +4o

2 PA—ORSDHFEE

251~800st *{#

BAR. #5E 7 — M

S5 A REITS SR, O KIS S
W5 LEZF
E) ENREDERICDEZLTIIP.364%2T8BLES 0,
1Em
e . | mAm | ~UEW | OUEm | 10
AR B | 5\ |75 K| 75V UK | HLE R
] P ° ° ° ° _
2 RSATY b (24) (2%4) (1) (1)
BlOvrEmr vk ° ° ° ° °

AT a e

ILERFERT 27 ~
Ty oIVBEY
7>y NREY

F1LFryonsaark
YR2IUFvoloaA b

P.208Z8R

BEZ FO—OR /52105 mI 2 bO— iD= £ L TILP.210% ISR L,

— ARSI 14 (B e L F 31— 7A#& (mm) B2 bO—2 (mm) a>Jz2b0-%
W/ OfEEhi L 20 25~300
0/ WHEEhi L 25 25~400 800
L Sl b |2 315 A 32 25500
U UBIZTIVRIESH X 40
A BENRBEID, TRANIC RS T X LB O SERBETT.
STLEELY,
B4z #5E 8 /S
F1—TAE (mm) 20 25 32 40
751 T — ¥ CHN-L020 CHN-L025 CHN-L032 CHN-L040
250 CHN-F020 CHN-F025 CHN-F032 CHN-F040

199

XEhpm T — e TEXORIE. BB2 TFEL LS,




smEsy . 7mpa CHN Series

HaRb AR
BN
F1-JHE| O R SEERE ERES MPa
mm | mm) | FEFE | “(mm2) 1 3 5 7
20 o OUT | 314 | 314 | 942 | 1570 | 2198
IN 235 | 235 705 | 1175 | 1645
”s o OUT | 490 | 490 | 1470 | 2450 | 3430
IN 377 | 377 | 1131 | 1885 | 2639
s 5 OUT | 804 | 804 | 2412 | 4020 | 5628
IN 603 | 603 | 1809 | 3015 | 4221
%0 5 OUT | 1256 | 1256 | 3768 | 6280 | 8792
IN 1002 | 1002 | 3006 | 5010 | 7014
B () =0 (MPa) X SEER (mm?)
BHEX
B : kg
Fo—omEmm ] 20 | 25 | 32 | a0 |- =H&75% (#) CHNL20-100
- (7— I 020 - 100st
MEES 027037053105 | ek 2201
S| #smo—rR| 051 | 063 | 0.91 | 159 | . zimaEm..0 12/50st
ISEVS 7 0.36 | 0.54 | 0.72 | 1.26 | - ') >»¥Z hO—2--100st
8 =
SLEXF | 0.25| 045 | 067 | 1.00| 0-°1+0.12/50x100=0.75kg
50sZliBEE | 012 ] 013 |0.18 | 0.23

ARmiEREFEEIA

::ﬁmwmuﬂfaﬁa<ﬁémo:
I RELDTE/ICOEFLTE
1 P.419. ES ) VS /#iBIEE
VB, A— b VT HBEE
| FIRICOEELTIIP.364~371 )

| ETRB LS, !

: =r
A/I.‘El
YU FEIFLHTERT BEICIE. BTENE
NTITHREEFTOTCTLIES L, IT7REHL D
DROEADETIFRETY) VI EEERL.
BRRICENEERENDETLEITFTSZE 0, L
L. ZOEZEDER M REBIIREEREICIAEL
THENTLEE L

| RS EDTEE
ANFEE

OXFELERBTF v hEERLTRNIT218S
OFT MLoIE. TROBA ML EBERICH
FFTLEE N,

Fa—7 |EIFy N |BFF Y S| s Lo
A2 (mm) at —@E M (mm) N-m

20 M22%1.5 26 45
25 M24x1.5 32 60
32 M30X%x1.5 38 85
40 M33X%x1.5 41 110

ORRIEE. BREHROBRM (EEF. 752 OF)
RETEREH S L/IBE. A NO— VB TH
ETRREBICLUBMITE— A MDY IS
@=L I ERESEBEANBYET,
ZOESBEEIF. V) U IREOREB AN
BZEFLEEBBELTCVELCH, 2 hO—2
BT UIREHIRE LSRR ETE R b
VEEETIFCIERLIEE 0,

200



CHN series

1Bi&

T

1&rk BB mm &R R en
zs HES e pee = HES e e
1|3y kA FLEI=oLa® | BBV 14 | @A -
2 [~ FAr— FLiooLAE | BELvAN 15 | Lo T
3 [SUvsFa—7T 25> L2 16 | Oy K/AvFy NER
4 [ Exto 25 L 238 17 [2o0—n NER
- 020,25: 27 L AM|__ 18 | EZ F o vFy NBR
5 |EAR¥OYE 03240 REm@ P HTh0E 19 |F2—7HR5 v 1 NBR
6 |voxy FTL—h 25 L2 20 | DvoasnvEs -
7 [Zvoav s oA "% 21 (NP9 TUoD e
8 [ovoavU B T 22 Do a TNy E oA NBR
9 |Fvia $hstR 23 | owv2avnInNyxoB NBR
10 |[ovoavinT R%® 24 [ERNUART Y R NBR
11 | to@ =T 25 |Ov F&T v "%
12 | TrEE/ VT P 26 [T b ey
13 | Fzyoh—I T
BEGm/INVE Y B
F 21— TR (mm) ImES S
20 CHN20-PS
25 CHN25-PS RS
32 CHN32-PS ®~ @
20 CHN40-PS

201



smEsy . 7mpa CHN Series

SN~ IER
B2&x#:,CHNB
MM —mEigE 318B2 | GA2 GB2 NN
¥$30B1 /
;‘ ) T T e i ‘Hﬁ’
o 1] A : : A <
= L L ‘ . }j ] C
Jil _<H_2’ GA1 GB1
Bl 3 GA3 2XRcP GB3
A K F NA IT7RE IT7RE NB
H S+ hO—2 w TI7IRE
ZZ+2Z hNO—7 ]|

(mm)

%é&jm) %?ﬂ;ﬂ? ﬁ*”(ﬁ};)ﬁé A |B1|B2| D | E F |GA1|GA2 |GA3|GB1|GB2|GB3| H | H1 | H2 | |

20 25~300 15.5 18| 13| 26 | 10 8| 16| 10| 12| 12 8 | 10 | 10 | 41 5 8 | 31

25 25~400 19.5 22 |17 [ 32 |12 | 10 | 16 | 10 | 12 | 12 8 | 10 | 10 | 46 6 8 | 34

32 25~500 21 24 | 22 | 38|16 |14 | 19 | 11 | 13 | 13 8 | 10 | 10 | 53 8 9 | 40

40 25~500 21 24 | 24 | 41 |18 | 16 | 21 |12 | 17 |17 | 11 | 16 | 16 | 54 | 10 | 11 | 48
(mm)

SFa="

7 (mrm) 1A K MM NA | NB NN P | S| T |V |w|zz
20 231823825 | 5 M8x1.25 | 17 | 15 | M22x1.5 | 1/8 | 81| 9.8| 45| 6.5 | 138
25 25823989 | 5.5 [M10x1.25| 17 | 15 | M24x1.5 | 1/8 | 81 [11 | 3.5 | 5.5 | 143
32 311823823 | 7.5 | M14x1.5 | 18 | 15 | M30x1.5 | 1/8 | 87|13 | 3 4 159
40 341873825 | 7.5 | M16x1.5 | 22 | 21 | M33x2 | 1/4 | 108 |16 |5 0 183

202



CHN series

N TIER
#7527 — b2/ CHNL

H GA2 GB2 =]
A K F _|GA1 RcP RcP GB1 RcP V. T gy aINT
Bl H233:082 vl avIiNT gy aviNvg
H13$2B1
MM
N — —
iNisan: \
[a] [} il L - - _
Q
== d é\ = ﬁ 4XoLD -
—mEE/ ) / )I ( )I ( 5| =
GA3 GB3
NA IT7HRE I7HhRE NB
X S+ hO—% X
Y LS+ hO—2 Y LX
zz+2 hO—2 LZ
(mm)
;’;é(_r%) éﬁ'(jn;n? ﬁ"m(ﬁr%ﬁé A | Bl |[B2| D E F |GA1|GA2 | GA3|GB1|GB2|GB3| H | H1 | H2 | | K
20 25~300 15.5 18 | 13 | 26 | 10 8|16 ] 10| 12 ] 12 8 | 10 | 10 | 41 5 8|31 |5
25 25~400 19.5 22 17 | 32 12 10 16 10 12 12 8 10 10 | 46 6 8 34 | 5.5
32 25~500 21 24 | 22 |38 |16 | 14| 19| 11 | 13| 13 8| 10| 10 | 53 8 9| 40 | 75
40 25~500 21 24 |24 | 41 |18 |16 [ 21 |12 |17 [ 17 | 11 | 16 | 16 | 54 | 10 | 11 | 48 | 7.5
(mm)
F1=7  \p | H|Ls | LT | x| Lz MM NA [NB | P S T V | W | X Y | 2z
A1Z (mm)
20 7 | 25 (121 55| 40 | 55 | M8x1.25 | 17 | 15 | 1/8 | 81| 9.8| 45| 6.5 | 20 9 | 151
25 7 | 28 [121| 55| 40 | 55 [M10x1.25| 17 | 15 | 1/8 | 81|11 | 35|55 | 20 9 | 156
32 7 | 30 {1336 45 | 60 | M14x15| 18 | 15 | 1/8 | 87|13 | 3 4 23 9 | 172
40 9 | 35 | 158 6 55 | 75 | M16x1.5 | 22 | 21 | 1/4 [ 108 |16 |5 0 25 | 11 | 198

203



smEsy . 7mpa CHN Series

Ay kTS5 /CHNF

PP EPA P T V RcP MM x$i0B2 GA2  RcP RcP GB2 NN
X081 s ) —t s e —
N H2  GA1 PE PN PP EPIN P GB1
H \)
s 0O Q = e
1 1
1 | = =
> 1 I | [=] R ~ ~ < =
s : 3 : S T E re ry < 5
: | N = /
OO -
LY —meE/ | - I7RE I7kRE
Bl FT|GA3 GB3
4 XgFD ]
I A K|L F NA NB
FX H s+ hO—7 3
FZ Zz+2 hO—2

(mm)

;é(}%) %?ﬂ;ﬂ? ﬁ“”(ﬁr%ﬁé A | B |[Bl1|B2| D | E F | FD | FT | FX | FY | FZ | GA1 | GA2 | GA3 | GB1 | GB2

20 25~300 15.5 18| 38 | 13| 26 | 10 8|16 | 7 6 | 51| 21|68 | 10| 12| 12 8 | 10

25 25~400 19.5 22 | 44 |17 | 32 | 12| 10 | 16 | 7 9 [ 53|27 | 70| 10 [ 12 | 12 8 | 10

32 25~500 21 24 | 50 |22 | 38| 16| 14 | 19 | 7 9 | 55|33 72|11 |13] 13 8 | 10

40 25~500 21 24 | 60 |24 | 41 | 18 | 16 | 21 | 9 9 [ 66|36 |84 | 12|17 |17 | 11 | 16
(mm)
71-7 1GB3| H | H1 | H2 | I 1A K MM NA | NB NN P|S | T |V |w]|zz

A& (mm)

20 10 | 41 5 8 | 31 |23f823823 | 5 M8x1.25 | 17 | 15 | M22x1.5 | 1/8 | 81| 9.8| 45 | 6.5 | 138
25 10 | 46 6 8 | 34 | 25823383 | 5.5 IM10Xx1.25| 17 | 15 | M24x1.5 | 1/8 | 81|11 | 3.5 | 55 | 143
32 10 | 53 8 9 | 40 [ 311828385 | 7.5 | M14x1.5 | 18 | 15 | M30x1.5 | 1/8 | 87|13 |3 4 159
40 16 | 54 | 10 | 11 | 48 | 34873323 | 7.5 | M16Xx1.5 | 22 | 21 | M33x2 | 1/4|108|16 |5 0 183

204



CHN series

AR ER
Ny RAIZS5 2 OR,/CHNG

MM 33081 NN GA2  Rcp Rep GB2 5082 RP V. T &g /LT
H1 GAl| /oy aviN T owiaNLT N\ GB1
= 1 BN 0 Nﬂ@
PR , f f IR lzan\\
3 il re r z )
) = I d
BN ___Jf@
—EIEE/ \T 7= I7RE/ ]
Bl 3_||cA3 lGB3|
A K| F NA NB 4 X oFD,
H S+2hO—% FT|H2 FX
ZZ+2Z ~O—2 Fz

(mm)
;éa%) éﬁ?n;n? E“ﬂ(ﬁrﬁ)ﬁé A | B |[Bl1|B2| D | E F | FD | FT | FX | FY | FZ | GA1 | GA2 | GA3 | GB1 | GB2
20 25~300 15.5 18 | 38 | 13| 26 | 10 8|16 | 7 6 | 51| 21|68 | 10| 12| 12 8 | 10
25 25~400 19.5 22 | 44 |17 | 32 | 12| 10 | 16 | 7 9 [ 53 |27 |70 |10 | 12 | 12 8 | 10
32 25~500 21 24 | 50 |22 | 38|16 | 14 | 19 | 7 9 [ 55|33 72| 11| 13] 13 8 | 10
40 25~500 21 24 | 60 |24 | 41 |18 | 16 | 21 | 9 9 | 66 |36 |84 |12 |17 |17 | 11 | 16
(mm)
71-7 1GB3| H | H1 | H2 | I 1A K MM NA | NB NN P | S| T |V |w|zz
A2 (mm)
20 10 | 41 5 8 | 31 |23f82882 | 5 M8x1.25 | 17 | 15 | M22x1.5 | 1/8 | 81| 9.8| 45| 6.5 | 138
25 10 | 46 6 8 | 34 | 25823883 | 5.5 ([M10%x1.25| 17 | 15 | M24x1.5 | 1/8 | 81|11 | 3.5 | 55 | 143
32 10 | 53 8 9 | 40 | 311829885 | 7.5 | M14x1.5 | 18 | 15 | M30x1.5 | 1/8 | 87 |13 | 3 4 159
40 16 | 54 | 10 | 11 | 48 | 34f828:38% | 7.5 | M16Xx1.5 | 22 | 21 | M33x2 | 1/4 | 108 |16 |5 0 183

205



smEsy . 7mpa CHN Series

1oL EZXRF/CHNC
MM X930B1 NN GA2 RcP RcP  GB2 #CD RPV T Hwia Ly
H1 GA1 oy AVINVT oy aviNIvT GB1 TUAFEN ‘
so 7—‘; = | s ) ) ) | :=‘::
®15 -y, 6\ f /
—E&EE,
I7 I7HRE
Bl GA3 FhE GB3
A K F NA NB
H s+zxbhO—v u o
Z+2 ~O0—72 RR CX.02
Zz+2 hO—2 ]
(mm)
F1—7 | 2bhO—2 |[EMRALES
W7 (mm) | 5B (mmy () A | B1 cD CX| D | E F |GA1|GA2 |GA3 |GB1|GB2|GB3| H | H1 |
20 25~300 15.5 18 | 13 | 10731 | 16 | 10 8|16 |10 | 12| 12 8 | 10 | 10 | 41 5 | 31
25 25~400 19.5 22 | 17 | 10781 | 16 | 12 | 10 | 16 | 10 | 12 | 12 8 | 10 | 10 | 46 6 | 34
32 25~500 21 24 | 22 | 12*3'%° |16 | 16 | 14 | 19 | 11 | 13 | 13 8 | 10| 10 | 53 8 | 40
40 25~500 21 24 | 24 | 161333 | 24 | 18 | 16 | 21 [ 12 | 17 [ 17 | 11 | 16 | 16 | 54 | 10 | 48
(mm)
SFa=7
P97 (mrm) 1A K MM NA | NB NN P | RR| S | T |U|V | wW]|z|zz
20 23f8-8:32% | 5 M8x1.25 | 17 | 15 | M22x1.5 | 1/8 |13.5| 81| 9.8| 14 | 45 | 6.5 | 136 [149.5
25 25f828:383 | 5.5 |[M10x1.25| 17 | 15 | M24x1.5 | 1/8 |14.5| 81|11 15 | 3.5 | 5.5 | 142 [156.5
32 311828325 | 7.5 | M14x1.5 | 18 | 15 | M30x1.5 | 1/8 [18.5| 87|13 20 | 3 4 160 [178.5
40 341828328 | 7.5 | M16Xx1.5 | 22 | 21 | M33x2 | 1/4 |225|108 (16 | 20 |5 0 |182]2045

206



CHN series

{3 @ on (1R K @

Oy RFEwm7Fw b Mty b
30, 30
N d
-- a
- a - - o
[
H
H | B e
N =l o= ] M8 kEH
o BAF1-—T o BHF1—T
RES 72 (mm) d H B © D mE I (mm) d H B (& D
NT-02 20 M8X1.25 5 13 |15.0|12.5 S0-02 20 M22x%x 1.5 8 | 26 |30 26
NT-03 25 M10X1.25 6 17 [19.6[16.5 S0-03 25 M24 %X 1.5 8 | 32 |36.9| 32
NT-04 32 M14X1.5 8 | 22 |25.4(21.0 S0-04 32 M30X 1.5 9 | 38 |43.9| 38
AC-NI-50 40 M16X1.5 10 24 | 27.7|23 S0-05 40 M33x%x2.0 11 41 |47.3| 41

207



smEsy vy 7mpa CHN Series

NBEE(F T3 8mA)

IE1lUFryoioadr b JLEZRERTSY Y b KTy bEVIBRIFETTY,
220:1-020B 232:1-04A AXJELS Y
225:1-032B 240:1HN-04A
o
%A% oNDH10
MM 45° A
MM oNDH10 ?;\?‘Q -
i - J b ‘,\ oo l@ )
Q e >< i
Al Uil 2 A Ut R ‘ oU
L1 L1 NX
w I
ME  [EERIR #E R | -1 ]

BRF 1 G MY 5k

M *(7W)1¥ A1 | E1 | L1 MM R1 | U1 | NDH1 [ NX
mm
1020B | 20 [ 1620 |36 |M8x1.25[10 | 14 [ 9% | 97 ez o9& alBlc|D T%U(%s;i N e I
1:032B | 25 | 18[ 20|38 [M10x1.25[10 |14 | 9%3%*| 9% (mm) | e
1-04A 32 | 22| 2455 [M14x15[155] 20 [12°5°7 [169} AD-FI-20 | 20 [46|60|22]|16] 10| *3927[30|28| 6.5/ 5.5 |10
IHN-08A| 40 | 22 | 24 | 55 [M16x1.5|15.5] 20 |1573970 [16-9, AD-FI-25 | 25 [46]60[22]16] 10| *8%7|30|30]| 6.5/ 5.5 |10
AD-FI-32 | 32 |56(80|30|16] 12| *$%7|36(40[10 |9 [13
AD-CHN-40| 40 [64[88[30([24] 16| *3%¢7|44]43[10 |9 [13

YR2IUFvoioaAr s & |J|K|L|M|R =
220:Y-020B 232:Y-04D AD-FI-20 [12] 7 [M4]| 5.5[10] M4ttt (14)
225:Y-032B 240:YHN-04A \ AD-FI-25 [12| 7 [M4| 5.5/10| M4kl (14)1F
- B S 3! AD-FI-32 [12] 7 [M5] 7 [12] MBIERaL (1)1
}H{:%ﬂ 4»—4(—?{ AD-CHN-40[ 16] 9 [M5[10 [12] MBiERL (14) 1
MM 2NDH10 oNDH10
7549y NREY
fin] . P —— I N i} | — ] >t N
d ,zi | | — Z 2 2XeDFJBEL c1
L
x
A1 bl =4 A1 U1 EEY)
L1 L1 4"(5/7777 - %
ME : EEBR ME
: 7 c1
= BWHF1—T H10
SE | omy |AT[E1|Li| MM | Ri|Ur| ND NX ) B
Y-020B 20 16]20[36|M8x1.25]12] 14| 9%398] 918% A
Y-032B 25 18]20[38[M10x1.25/12] 14| 9738 9i3%
Y-04D 32 22]24[55|M14x1.5[13|25[12%5°7°]16133
YHN-04A 40 22]24|55|M16x1.5[13|25[15%3°7°] 16133 ME =
ERF1—T c(f7
SE  |NZ s 28 oo A | B 5% <¢:iﬁ% B "=
Y-020B |18 SO AD-EI-20 20 |45.5[35.5[10 | 2818 [ 3.2 |#KF>e3.2X15¢
Y-0328 | 18| CPP- 11 ULHBWEL) AD-EI-25 | 25 |455|35.5] 10|33 |3.2 (24) 4
Y-04D |38 CDP-3AM(EIEY - FES2E) AD-EI-32 32 |52 |42 123848 |4 2> g4 X 20¢
YHN-04A | 38| CDPN-413 (BIE > 20) AE-CHN-40] 40 [60 [50 [16[B8% [4 (2714
FyOIVBEY
220.025M 232 240
&%/ CDP-1 &% CDP-3A CDPN-4
M R ME R
2XgE
o FUBL
- 7
—-—— oI —r-—-— B (3) EEF1-7] _C(d9
% RE L;?meﬁ(g;é; Li|Lz|N|E i
. 20 —0.040 | | | _|__ A CIE LLEs
1.75 |||, 19.2 |||.1.75 N Lo R I I e 921
ZIE a3 X 18¢(24)
1.15 25 _\1.15 L1 COP=3A | 32 |12 | 0050 B854 4 13 | gmg s sisnMI22)
CDPN-4| 40 [15 49.7]41.7] 5 [3.2] BIEe3.2x20e25) ¢
1EsbEs - BRCHO FRIDEE 3% 18¢

208



CHN series
A— XAy FHIY

= N 2A Y FEHED

A—b2AYVF/AO—O LY RELEOEERGMES LIURGSS

D-A9[ IVE!

G —

A

A, BFEIIA— M XAV FRIRERE TDIETT,

D-M9LIV/MO[IWV/M9[JAVE!
=Hs

®
A

EMARICDOEZ LTI P.305~363%2 2820,

i

A, BIEIIA— M XA U FRIRERE TDIETY

D-MOL /MO IW/MO[ A%
=Hs

®
A

=

A, BRI A— M2 AV FRIRERE TDIETT,

D-H7[/H7JW/H7NF/H7BAZ!

=Hs
I~ Y B T - © 1 ©
A B A B
\“
° ' © ”Q
A B A B
D-G5[1/K59/G5[]W/K59W/G5BA/G59F/GENTE!
i i i [
e o £y 5
A B A B
D-A3[1/G39/K39%!
=Hs
i s ‘: ® 2
— @{ o = Llin g Y
- & =&
A
71-_ I*Z'f‘y?'@IEHYﬁﬁ'ZE (mm)
S U D BERS 21T
D-G5[ /K59
sz |D-MOTI(V) |D-H7OI
FI=IPE | 5 MaCIW (V) | D-H7CW/H7C | D-GSLIWKSOW| 1y nag/kag | p-agri(v) |D-C7LVC80 | b psyBes | D-B59W | D-A3C1/A44
) | D | D WHTC | D-GsoF/GEBA D-C73C/C80C
D-G5NT
Al B | A[B|A|[B|A|IB|A[B|A[B|A|B|A[B|A][B
20 23 |14 |i85] 95[15 | 6 |13 | 4 |19 |10 |195]105]135] 45|165] 75|13 | 4
25 23513519 | 9 [155] 55 135] 3565|195 9520 |10 [14 | 4 [17 | 7 [135] 35
32 255|165 |21 |12 |175| 85| 155] 656|215 125 22 |13 |16 | 7 |19 |10 | 155 65
40 31521527 |17 | 235|135 (215115275 1756(28 |18 |22 |12 |25 |15 [215]115
) EEORECHNTE. F— F ALV FOEBREERROS 2. HEMENET,
7.'-_ I‘Z'f W) '?Hyﬁ,h%é (mm)
S D-GS[ VKo
D-Mo](V D-G5LIW/K59W
D-H7CUH7OOW
F1-Tm | D Mo\ |D-HZNFIH7BA | D-c73c/caoc | D GSOFIGEBA | D-G39IK39 | b pgq
(mm) | pagri(v) ~ |P-C7LIC80 D-B5/B64
D-B59W
Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 26 255 27 275 62 72
25 28 275 29 295 64 74
32 315 31 325 33 675 775
40 355 35 36.5 37 715 815

209




A—tz1vsms CHN Series

ZA— b 24y FERIGAIEER/NMR NO—D

(mm)
F— R A1 v F BRI
F—h2A Yy FR 1514 2451F n4 1
BEARS B-m BREERS B-m
20+350=2) | 55+35(n—2)
D-M9[] 5 20 55 (n=2. 4, 6923 (=2, 3, 4, 5-)
2o+357<”—2> 55+35(n—2)
D-M9[1W 10 20 55 (=2, 4, 6-923)| (=2, 3, 4, 5+
05+35(0—=2) | 60+35(n—2)
D-Mo[ A 10 25 00 o2 4. 6-9%3] (=2, 3. 4,5-)
15+350=2) | 50+35(n—2)
D-A9[] 5 15 %0 oo 4 6329 (h=2, 3. 4.5
20+350—2) | 35+35(n—2)
D-M9[ IV 5 20 35 (n=2, 4, 6-)#3)| (=2, 3, 4, 5-)
15+35(0—=2) | 25+35(n—2)
. 5 15 25
D-A9[ 1V (n=2. 4.6 )I3 (n=2, 3, 4, 5-)
D-M9[IWV 20+3500—2) | 35+35(n—2)
D-M9[]AV 10 20 35 (n=2, 4, 6--)#3| (n=2, 3, 4, 5-)
D-H7C/H7CIW 0 5 50 1544502 22> 60+45(n—2)
D-H7NF/H7BA (n=2, 4, 63| (n=2, 3, 4, 5--)
D-C70] 154450 —=2) | 50+45(n—2)
D-C80 10 ' 0 ez, 4. 6929 (1=2,3, 4, 5-)
D-H7C (h—2) —
D-C73C 10 15 65 1545005 | 65+50(n—2)
D-C80C (=2, 4, 6---)23)] (=2, 3, 4, 5--)
D-G5[ /K59 (n 2)
D-G5CIW/K59W 0 . e 15+500-2) | 75455(n—2)
D-G59F/G5BA/G5NT (h=2. 4. 6- ) | (n=2, 3, 4, 5---)
D-B5[ /B64 S
(n—2)| 75+55(n—2)
" 20+500 <)
D-B59W 15 20 75 (h=2. 4. 6-%3] (=2, 3, 4, 5-)
D-G39/K39 10 35 100 35+30(n—2) |100+100(n=2)ls23) npigmaigaid. 10 LOEHRE
D-A3[1/A44 (n=2,3,4,5) (n=2,3,4,5") AOTEELTEE L,
A1) A=A Y FEUIAE
F— KA VF2 51
EEEUY B—&
A 15

H— R RA v FEt # % 7 m
ﬂ N 3 if u
g

ZAYFRIVIDROENS3.5mmY S LIcUBABERN | A— b4 YFEEE) - RENFEHELBWNER(EC UV SFF

BERUET, 1—T7HABBEOME IZ. TS LIDREOBTIT LI ET,
D-Mm9[] s .
D-MOIW 202 hO—TFKE2) 552 hO— k2
D-M9[JA 25 hO—U KRGz 602 hO—FKiEE2)
D-A9L] — 502 hO—ZFKHE2

A2) EN1A— b RAYFERAFSEMNDIBEEDH — S XAy FRGARESNA SO—TTY,

En1EEEE
(mm) (mm)
. F1—THE . F1—TRE
_ ) F _ sy =2
A hRAUTER 20 25 32 20 A= A 20 25 32 40
D-M9[] (V) D-G39/K39 9 8.5 10 105
g:ngXV((VV)) 4.5 4 4 4.5 D-ASL1(V) 8 -5 Z 5
D-H7LJH7C By, 105 9.5 85 | 10
DeLC 4.5 5 45 5 D-B5[/B64 135 | 115 | 10 12
D-G5[ I/K59/G59F D-B59W 13.5 13 11.5 13.5
D-G5[_IW/K59W 55 5 4.5 5 D-A3[1/A44 11.5 10 9 10.5
D-G5BA/G5NT

XEEZEDHPTTHY ., RITDEDTIIH FtHA, (I5DEL30%IEE)
BEORRICEIRESELTDHBENHIE T,

210



CHN series

#A— 24y FHRIGER /S

A—h21 Y FEK

F1— 7R (mm)

220 225 232 240
R BMA3.020 BJ3-1+BHN3-025 BJ3-1+BHN3-032 BJ3-1+BHN3-040
D-MOCIW (V) @ b, c, dDty k) (g h i j kDY) (9, h, i, j, kDY B) (@ h i J, kDY R)
8 BMA3-020S o _ —
D-MOLIA(V)#2 (b, c, e fDEY )
D-H7(J
EZH;E;N BMA2-020A BHN3-025 BHN3-032 BHN3-040
D-C7[/C80 (c, dptw b) (c, dnty 1) (c, dpty 1) (c., dpt v b)
D-C73C/C80C
D-H7BA BMA2-020AS BHN3-025 BHN3-032 BHN3-040
(c, Dt k) G, kDt R) (4, kDt R) (4, kDt R)
D-G5/G5CIW
ggggalivesm BA-O1 BHN2-025 BGS1-032 BH2-040
D-B5[ /B64 (c, foty ) (G, kDY R) (G, kDY R) (j, kDY R)
D-B59W
D-ASLIIAAA BD1-01M BD1-02M BHN1-032 BDS-04M

ED ZAYF TSy MORUT I RE)E. ZILD—)be ZO0KRIVI. AFIVT I G REORETDRIET CId. HAERIC

EE A

HEERIIEIODT, EAHT

7E2) D-MOAV) B — b 2A V FEBRGIF DB, A VI —5S VT EIRAVF TSy haRBITDEF— XA Y FHBRIBTIBNAH DI, 1D
—9SVTLEBITCRAVFTST Y b ERBIDEOBMNNLET,

E3) 625~040D155E.

[RFVLRAEBHEREY F]

TEDRT VL ZAEBMER Y FZ2BELTHEYIITODT, FAKRRICINUTIERLLS Y,

(F—=bZAYFRGERIE. EAXBADTHEFESLIZS()

BBA3 : D-G5, K5, B5, B6EH
BBA4 : D-C7, C8, H72H
7¥) BBA3, BBAADFEARNE .

D-H7BA, D-G5BAEA — bR A v FIE, o) U FEFHAERICIE. £

TREISRESY,

D-A9[V,MOLIV,MOIWV,MOJA (V) BIZ. EXFRANICA £,

Fleo A= MRy FRERFIFICIE. BBA3, BBAAARHMENE T,

SHDRT UL ARERZFERLE T,

27V L ZRETER =Y FOFHERE

P& == BE = ERA— k21 Y FRAISERE L
BA-01-BA-02-BA-32-BA-04-BA-05-BA-06-BA-08-BA-10

BBA3 1 Eﬁg_ggg:gﬁﬁggﬁg@gﬁ %éB.zA — D-B5-B6Z

- - - D-G5 K52
) BH2-040-BH2-050-BH2-080-BH2-100
”‘E}f} qztf;/ 7 BAF-32-BAF-04-BAF-05-BAF-06-BAF-08-BAF-10

BJ2-006-BJ2-010-BJ2-016

- : BM2-020A- BM2-025A-BM2-032A - BM2-040A D-C7-C82
BMA2-020A-BMA2-025A-BMA2-032A- BMA2-040A-BMA2-050A-BMA2-063A |  D-H72
BHN3-025-BHN3-032-BHN3-040

o= = e ===y

211

XEERA— M2V FICE, TVIA VIR0 98 H)ET,
¥/ =IO O—X(NC=b#ER) BEmRA— b XAV F (D-MOLEME) £H U LT DT,

R |

SIS, P.347.348%Z2REE N

. P.3162 ISR IZE N,

1 BRRTRAEOBRA— XA YFUNIETEA— XA Y FOEUTARIEET T,

I EEARRICDEZ L TUIP.305~36342 28RS0,

: SO & J— FEBEL BEhE) BE

| D-H7A1. H7A2, H7B B

| D-G59, G5P, K59
D-H7NW. H7PW, H7BW e —

: P ITI D-G59W, G5PW, K59W S04 k(1) PR 28T
D-G5BA, H7BA TR E& (2B R

: D-G5NT 5421

| D-G5OF DHESH 2EET)
D-C73, C76, B53 - —

: B L S0 b (18) D

I

L.




ZA— b 24 FRISSIUBEGE

AFEE
O ML ETERDENT LSS0,
@A — N RA Y FE/NY ROBHREISRIOICHESHE VLD ICE

FFTLZE LN,
o] b— 'i--
1E U U NERfst o fcHf

(BRA—PFZXAVF)
#iE---D-MON-MIP - M9B - MINV - MOPV - M9BV

D-MONW:-M9PW-M9BW - MONWYV - MOPWV - M9BWV
D-M9NA-M9PA-M9BA-M9ONAV-M9PAV-M9BAV

B¥E------D-A90-A93- A96-A90V-A93V-A96V

F—bFRAAYVFRNHFESLIUOBEEE

F— b2 Y FRGEE(F1—THE20mMmDIES)

QYT EOREDHA— NI A Y FREMBIC. HENEHITENT
F— MR YFERGNY REBEFTET, i

@QODBAOBMDBICZA VY FRIVIERA Y F TSy haERTEBE
F9,

BRAYF TS0y bOEREICA— NRA Yy FEF/N ROHENRD B
TEES| >t A YF TSy hDOBLINEF— MR Ay FEST
N RDBLNBEIOMIHRALDNUBHLEDLDIC. A=A Y
FEUF/N Y R OREROIRTTE 2 #H T TREL XY,

Z2AYF TS0y NOBBIEOREICA— N1y FEfF/N RO/
HEAAVIAG K SAELET,

D-MOLA\V) BUA — R XA v FDIBEIE. A =55 TDEIZ,
2AVF TSy hEBRBLENTLES 0,

@7F — b2 Y FEUF/NY RITRHBOA — k21 W FEIFEZ (M3) &,
F—=rXAVFEREN ROBLEINSEBL., R4 YF TV b
DBELNENLT, #— b2 Y FEF/NY ROM3HRALICHhHED
HZ£9,

@T; 24U FRITERZ, FREDHT ML (0.6~0.7N-m) THEfT
DEXR

@@@é%‘y?ﬂ'\)bﬁ@#— NZAYFEFBIC. A— MMV F%EH
ALET,

DRBENBZERE. 77— N2 Y FICHBDIERAL (M2.5) ZfFsDHiA A
F—hZAVUFEEELZT,

F— b2 Y FRGAE(F1—THE25mmIU LDIEE

ORAYFRIWVFIZZRAYF TSy haEBELEF T, R1VFTST
Y NDERZ A Y F RV DMBRICEHESE T EE 0,

@g®z4v%mﬁmyF@ﬁﬁﬁ@ﬁm®®z4v%mwﬁ&$§b

o

QDR Ay FEUF/N ROFBERDOBICODZ A v FRIVTZHREL
ESER

@ég;;ﬂ?ﬁEl%ﬁéﬂﬁ@ﬂiﬁﬂt"‘oﬁb\ £ 2O —H DR LB RS

®OA—FZAVFICHBOLERLZALE T,

®OXAYFIR=YZA— XA VFITIFDHRAAET

@RAYFRIVIDEENDODA— A Y FEFAL. FIEDME
ICERELE T,

@AY FRNEZXZFRED ML (0.8~1.0N-m) TELMHDHL X7

ZF— b 24 Y FERASE(F1—THE25mmA EDIFE

QR Y FRNERZED, REMJEI,

QRAYFRIVINDZAAVF TSy b LET,

QXA YFRIVIDEBRERE, XA VFIR—YTE F—bIAY
Fa LB OREHLET,

@A = bRAYFDPORAYFIAR=YZEHLET,

ZF— 24y FICHBDIER L (M2.5) D#E{T IV (N-m)

A— b XAy FER it bV o
D-M9[I(V)
D-M9[IW (V) 0.05~0.15
D-A9C1(V)
D-M9[]A (V) 0.05~0.10

A—h AV FICHBOEQLCZRHTITDERICIE. Y ES~6mmDEF
ETRSANERRAL TS0,

#—trz+1v5ids CHN Series

F1—TARR20mmDIZE
2AVFTSTVH
a BB (RY 7 3 R)ED
e|H& (PBT)

A— bRV FERFER
d| (Jim#z1)
fl(RTVL-Zi8)

(A Y FRERRE)
A= b2V FERG/NVR

¥/ R (O IIORIZERRN(F1— 7 EDEAD) & LTREGITET,

Fa1—T7RE25mm DS

[R5 2x—F]

&
6f

A

h @
. . e ®j
24 Y FFIVGY o o IEHRAL (RER)
g, ®
N B TF—F AU FBAER
g | N W [mEEm
24 Y FRIVY ﬁ‘ P @RiED
& [Fﬁimﬁﬁ ww}
|®

[BMASH] 9

4@ e
o=
(0 #10~15°

1 A—bRAYFHEABE

ZF— bRV FUBHESE

OWRBBOIZEEIS F— M XAV FICHBDLERL (M2.5) ZEDHT.
2AYFIRIVIDF— Ay FRSBERZZS A RESET. fI
BEREELIT,

QA= bPRAYFOREMBEZAREI BB ELIMEEIE. F—F
Z2A Y FREGN FOBERER (MI) ZEHTH D, XA YFIR
WFZE)FF1—TEBERSA REET, FAELET,

F) A= bRAYFEUGNY MEILBICA — b RA U FRNSEIEDRQUMBRESBERA T, XM VFTST Y b XA VFRIVY . F— AV FEUT

ER. A=A FEEANY ROBSEICTERS S0,

212



CHN series

ZA— b 24 FRISS I UBEHE

AFEE

OfT LI AETHDIENTL S0,

@7 — N2 Y FEF/NY ROBPRREBIIRDICE S B NKDICE
TS0,

o] b— °] b
| ([ ]
1IE L U VERS RO fHN

(BRAA—bFZXAVF)

#igA- - D-G59-D-G5P-D-K59-D-G5BA
D-G59W-D-G5PW - D-K59W
D-G59F -D-G5NT-D-G5NB

BigR---D-B53-D-B54-D-B64-D-B59W

A—RZAVFRFHFEZ
M4Xx0.7X22L

QI EIF1—=TIIA =M ZAYTFEREGNY REBEXEDAF —
NZAYFBIMNEICEY NLET,

@7F— M2 Y FERIF/NY ROBEEEDBIZA— M XAV FDE
B Z IHiAA. Y NEBEEZEDNICEHEZ T,

@F — b2 YFEFEREZRGNZN LT/ ROEER LRI
BELAHET,

OREMNBEBEIES— MM Y FOREES ) VFF1—TIC
LHFESERET, 7A— MM Y FEITERZHOHIAA T — M X
AvFEBEELET, MAEZRDEMS MLIIF1~1.2N-m&ELT
<IEE0.)

OBRHMBEDEEIIODIRETITNET,

213

(BRAA—bFZXAVF)

3% -D-H7A1-D-H7A2-D-H7B-D-H7BA
D-H7C-D-H7NF-D-H7NW - D-H7PW-D-H7BW

&##s&----D-C73-D-C76-D-C80-D-C73C-D-C80C

F1—-7AHERE20mmDIEE

¥/ RO I3OAIZERR (F1— 7 EDOEER) & LTRIFITE S,

QYT EOREDH— b2 AV FREMBIC, FRNEHITE
WTH—= XAV FERFNY REEEHITET,

@A yFEBEICH— bRA Y FE/NY ROFHBIROEHTEZS]
DN RAYFTSTY POBLREF — F XAy FEUF/NY
FOBLNABIOMIDRALDRUENEDLDIC, A—bRAY
FEUS/N RO@WBERORTEZMITTRAELE T, RA1VFT
Sy bOBRAEOREEICA — Ay FERN/NY RO@HEA
AVRAGEOREL Y,

@F— b RAYFRMHERZRANZNLTH— FRA Yy FEHN
VROZERUMICELELRAAZT,

@2FEISA FSERBUABICEY Mg, T— M1 Y FOES
VI FA-TICHEBESHRET, - MMy FREE
2=fHORAT— XAV FEEELFT. (MIERDMM ML
2130.8~IN-m& LTSS N,)

ORHUBEDNEE IIODIRETITNE T,



A— b 24V FRISSIVBESGE

AFEE

OES ML T ETBOBNTS ZE

@7 — b 2A Y FERG/N> K OBTREEGHDICE S B ESICR
HFTEE L,

o] b— P} L
l JI
1IE U U VERS RO f-HU

(BRA—BFRALVF)
#|igs--D-G39-D-K39
AigR-D-A33-D-A34-D-Ad4

A= F R4V FRAELOBEGE
D-AZ, D-G3 - K3%!

A—RZAvF
R TASZN

D-A4%!

QA= b2V FOBRNEE(TVI)DER2EZRFED. 7VI%T
R

QI FI—TDREDFH— bR Ay FEUFEICA— h 2 A
VFERINY REBEE, N RETYIICEITET,

@A — b XA YFERNEXZBELEILRAAE T,

@2FERSA RESERBABICEY MME. BITERZHORAHT
—hRAYVFZEELET, (T MILTIE 2~3N-m&LTL
EEL)

CREUBDEEIL. ODRETITNE T,

A—tz1vzms CHN Series

214



CHN series
EBTFEERO
SYUHH YL VENDET

EEFIR

: X
ANFE
Gy AVOBRRKENT AIIF—OSBBERNTITERLS S0,
RSBENTHERIN-IEE.

BEIRILF—E1Z2RDD

U

IV IaVRABOIIID
HWAEICRITINANFERDD

U

AD—ITRIF—ZEBREIDS
ROIANZE I RIVF—E2
ICERTD

U

BAERI RIF—EHAREHLS
EEEE-PANZANI - FN LV S
V¥ —E&ZRDHD

. J

[ 9 IAVRABDEFED ]

~

E1+E2=E
BHR

‘YES

[ emae |

EESTEH

(EEE
sy CHN25
REEH  Pri5MPa

amEs M : 50kg
EXRRE V:0.3m/s
CAPEVEIN)
am®EsE Ta 6 30°
() Fh DDA PITESDHA)

{EEN S M Eiila
BEHMEE  g:9.8m/s2
Gt8)

1.2923 2 RABOAFOEMNT )L+ —E;
E1=MV2/2=50X%0.32/2=2.25]

2.0 avRARFDI) VDB EICEIT DI
F=Mg sin6=50x9.8Xsin30=245N

DY IRE
ZRKELTD

215

D) UIPEIIRBRERESED I ENBIET,

YES

BREOEEN
CUCREES)
NO

NO

3.2TROIANNZE TR F—E2llE®RT B,
ADN—IRIVF-ZBEP.216)DEEDF :
2ABNDFRN S EMRE S| E FHR & DR RADHE
HMERY0.27TIMANICLURITD I RIILF
—?3_0

E2=0.27]

4.21) VI DERRINT I+ —EZRDD,
BRI T 2I)LF—EHFHRR(P.216)DiEeE
DEREEFOMPaDFR N S ERZSIS025D
MEDTRDMEEEEY 3. 7TINERIRUNT
WHF—TY,

E=3.7J

5.E1+E2=EDHER
E1+E2=2.25+0.27=2.52)
E=4J&)
E1+Ee=E& QWU ERTRETY,



CHN series
EEERO

BRARRIIVF—EIY a3 VRAFOAN—IRIVF—ZIRE

293 OUERENSHIRARNI RIILF—EHER
DUV THEBS U DAROBR T AL F—EHNICLIRET DT F—DEFHEIFROBUTICESESIIL TR,

292 aVRABODAN—IRIVF—FRE

70
//
/
/
T /
L /
~
: 7
//’
/
)4
027 |=l= |-+ ---- =
7
1
//// I
1
0.1 p. 1
50 100 1000 10000
2473 (N)
BRERNIAILF—EHEER
20
\
\\\\
— \
10 —
\\ .
_ \\ N
= \\\ — \\ . |
,,+]‘_ \\ \ 240
= o4 P S P P N P AN N
~
< '\\ \
= T e 232
= —
o
\\\ 025
1 020
05
2 3 4 5 6 7
&EES (MPa)

216



	小口径油圧シリンダ　CHN Series
	特長
	型式表示方法
	仕様、付属品、オプション部品、標準ストローク表、取付支持金具／部品品番、油圧作動油との適合性
	理論出力表、質量表
	構造図
	外形寸法図
	付属品
	付属金具
	オートスイッチ取付
	選定資料


